

几乎全盘照搬中国封闭办赛模式 亚冠推出中超防疫 洲际版



队员的隔离餐
申花抵达多哈

台前幕后

亚冠联赛推迟到11月下旬重启，也给了他们向中超学习借鉴的机会。从申花等球队抵达多哈后的情况看，可以说，小心翼翼的亚冠几乎成了中超防疫的“洲际版”。

中超防疫提供参考

因为疫情而推迟的亚冠联赛改为赛会制，但东亚区重启的赛程和赛地一直难产。最终，只能由位于西亚的多哈来主办。考虑到疫情在卡塔尔依旧比较严重，该国确诊病例超过13万，日增新病例也有200多，中国足协也做了思想工作。足协主席陈戌源透露：“俱乐部都反映打亚冠联赛非常困难，但我跟俱乐部讲，去（多哈打亚冠）困难很大，但不去的话后果很严重，会影响我们和亚足联的良好合作关系，会给我们中国足球带来后遗症。”陈戌源解释，中国抗疫取得重大成就，各行业的复工复产都取得很好

的成果，如果不去的话，也有可能损害国家形象。为此，除伤员外，刚结束联赛的中超四队均排出最强阵容参加亚冠，留下二队备战本月的足协杯。对如何确保本届亚冠联赛安全进行，亚足联非常重视，中超还在进行时，亚足联就问中国足协拿了今年中超的防疫方案参考。中国足协也派遣工作组提前抵达多哈，帮助中超俱乐部与亚足联、赛区组委会沟通协调。从球队抵达后的安排情况看，亚冠几乎全盘照搬中超的封闭办赛模式：相关人员必须第一时间接受核酸检测，封闭区人员每3天一测，中超四

队人住同一家酒店，酒店不对其他顾客开放，以确保每支球队有单独使用的客房、进餐区域及活动空间。各队须遵守酒店、训练场和球场三点一线的活动线路。而在球场，亚冠也划分出诸多指定区域，每个区域都有人数规定。此前采访过亚冠前两轮的媒体需重新申请采访证。卡塔尔卫生部体育事务的医学顾问穆赫勒赫表示：“一旦有球员或官员检测呈阳性，政府会提供免费的隔离酒店，球员将与球队完全隔离，其他球员可以继续训练、比赛。”

踏上世界杯训练场

15日包机抵达多哈机场后，申花全队并不着急，因为俱乐部已提醒全体人员穿好防护服、戴好护目镜再下飞机。随后大家来到等候区，一一接受核酸检测。中午的时候，全队完成检测，乘坐专门安排的球队巴士，前往下榻的罗塔纳城市中心酒店。按照防疫要求，申花所有人员在酒店房间隔离观察10个小时，等待核酸检测的结果。罗塔纳酒店为五星级，位于多哈市中心，离伊斯兰博物馆、瓦其夫市场等著名景点都很近，与城市中心购物商场更是步行可达的距离，不过因为亚冠封闭办赛，球员和工作人员均不能自行外出活动。酒店里虽有健身房和游泳池，不过

出于防疫考虑，待客人数也做了限制，比如健身房最多同时容纳15人，游泳池上限是30人。队员需提前预约，避免球队间产生交集。隔离观察期间，三餐均由专人送到客房，比如早餐是炒饭、煎蛋、面包、水果和饮料，而午餐主食比较少，且当地的米饭很多队员吃不惯，转而选择意大利面，却难满足日常需要的能量。队里有人带了方便面，已经供不应求。昨天申花队得到通知，可以去餐厅用餐，不用再饿肚子了。申花单独使用的餐厅在一楼，此次酒店不提供自助餐，改为定餐。餐厅里有十几张餐桌，原来每张圆桌可坐5人，现在改成方桌，且每桌只允许对角坐2人，以保持社交距离。周一因为隔离观察，申花队没有安

排训练，昨天核酸检测结果出来后，所有人均为阴性，崔康熙带领全队开启亚冠赛前的首堂训练课。训练场在Al Eghla体育中心，四支中超球队都被安排在这里训练，训练场之间有小土坡相隔，保证私密性。这里也是多哈为2022年世界杯新建的训练基地，能够提前感受世界杯的训练环境，申花队员也非常兴奋，“这更激励我们打好这次比赛。”当然，亚冠和中超还是有些区别。比如发布会仍要求全体参与人员佩戴口罩，申花俱乐部方面透露：“包括替补席，都要全程戴口罩的。”同时，中超蓝区为球队辟出散步、休息的区域，还有网球场等运动场所，而在多哈没有更多的活动空间。首席记者 金雷

申花亚冠的第一个对手是澳超的珀斯光荣，比赛将于北京时间今晚6时在多哈的教育城体育场进行。目标小组出线的申花旨在拿下对手，不过，崔康熙也要面对金信煜等几名主力缺阵的挑战。

中超第二阶段后期，申花伤病严重，与河北华夏幸福争夺第7名的两回合比赛，崔康熙连安排首发阵容都困难。最后一战，申花大名单只有16人，替补席仅坐了5人。今晚迎战珀斯光荣，归队的金信煜仍不会上场，但此前有伤的冯潇霆、姆比亚和毕津浩都有希望上场。崔康熙透露，“金信煜和莫雷诺都有些伤病，可能初期有点小问题。目前进攻上我们可以选择的队员不多，当然我们会尽可能动用可以动用的人员，打好第一场比赛。”

而珀斯光荣经历大换血后，实力有所下降，目前仅保留上赛季约三分之一的主力，此次来到多哈的球员中有14人不到23岁。主教练加西亚表示，珀斯光荣参加亚冠也为锻炼新人，“我相信球队可以安全回到珀斯，备战12月27日开始的新赛季。”自2009年小组赛2比1战胜韩国的水原三星以来，最近16场亚冠联赛，申花的战绩是9平7负，今晚对阵下滑期的珀斯光荣，是改写这一尴尬纪录的最好机会。

谈到申花出征亚冠的目标，崔康熙表示先定在小组出线，“我们刚结束了联赛，球队的人员状况并不是很齐整，这是非常遗憾的事情。而且亚冠3天一场的赛程，对我们来说也非常紧凑，有很大难度。但是不管怎么样，我们都会争取小组出线。这也是我们的目标，希望能够打好每一场比赛。”至于是否有夺冠的想法，他表示，“对我们来说确实是一次机遇，但是球队也有很大的困难，比如伤病问题。前三场比赛，伤病可能是我们很大的挑战。当然我们既然来参加这个比赛了，还是希望打出一个良好的成绩。”

为了拿下这场比赛，考虑到多哈与国内有5小时的时差，训练完后教练组还特地关照队员，务必早点休息，把生物钟调整过来，保证在当地时间下午开赛时有好的状态。首席记者 金雷

想要赢球 先睡好觉

主力缺阵 申花今晚对阵珀斯



申花赛前训练

收视指南 央视五套今天18时将转播亚冠联赛小组赛上海申花与珀斯光荣比赛实况。

来罗森便利店 开启体育彩票幸运宝箱

星彩、4元7星彩、2元超级大乐透，在获得彩票奖品的同时，更有机会中得体彩大奖。您只需在上海的罗森便利店正常营业销售体育彩票的门店（除钦州路260号店）购买电脑型彩票单张满10元或店内购物（包含体彩即开票，不含香烟和电话卡），单笔付款满30元，即可参与一次体彩幸运宝箱摇

奖，每日参与摇奖次数有限，先到先得，多期票只有第一期可参与摇奖活动。

中得小米手机的顾客可凭安卓终端打印的领奖回执单和有效身份证件原件，在中奖次日起，前往领奖回执单上指定地点领奖。领奖截止日期为12月10日，逾期未领，视为自动放弃。

（阿顺）

本报讯 为回馈广大喜爱中国体育彩票的市民朋友们的支持，上海体彩中心再次与罗森便利店合作，为彩民准备了幸运体彩宝箱和多重好礼。

本次抽奖活动时间为11月20日至11月29日，每天7:00-23:00。幸运宝箱礼品非常丰富，上海体彩中心为大家准备了小米10 5G手机、10元超级大乐透、8元7